

Без фокусов!

20-летие ККК отметили песнями, танцами и раздачей премий

Вадим ИВКИН,
фото автора

Субботний вечер в Киноконцертном комплексе собрал полный зал гостей и участников. И это неспроста. Отмечался очередной юбилей, да не простой, а самого главного развлекательного и культурного зала Славутича. Конечно, все читатели уже догадались, что свое 20-летие отмечал сам коллектив киноконцертного комплекса. За прошедший период не счесть количества фильмов и зрителей, их

армию, День Победы, конкурс "Поверь в себя", День матери и семьи, День города, День Конституции, городской слет выпускников, День молодежи, День независимости Украины, международный фестиваль авторской песни, международный фестиваль детского творчества, телевидения и прессы, День энергетика и многое другое. Чтение документа заняло минут шесть и плавно перешло в наградную часть. Зал встречал аплодисментами каждое новое имя, а я успокоено вздохнул. Хоро-

написанные работниками ККК сценарии и программы. Это был бы юмор по полной программе, часов на 8—10!

После вручения именных часов, грамот и благодарностей всех уровней в продолжение праздника на сцене появились "великие факиры" ЧАЭС Евгений Козлов и заместитель генерального директора Игорь Иванченко. Бурные аплодисменты, и не только работников ККК, стали наградой фокусникам, когда из волшебного ларца они вытащили разноцветную ленту с тридцатью премиальными конвертами. Именно столько человек сегодня работает у юбиляра. А лавина поздравлений продолжалась. Заведующую отделом культуры и туризма С. Никольскую на сцене сменила заведующая отделом по делам семьи и молодежи Т. Бойко. Праздничная программа проходила в стиле

"Карнавальными ночами", и поэтому главным виновникам торжества особенно пришлось, особенно директору и режиссеру Нине Барышевской и Ларисе Гнеденко. Они с удов-



просмотревших. А если говорить о культурно-массовых мероприятиях, то, наверное, лучше главного докладчика, как сказала директор ККК Нина Барышевская, представляя слово мэру города Владимиру Удовиченко, и не скажешь.

Он вместо объявленного доклада достал годовой план проведенных мероприятий, событий и праздников. Судите сами: открытие новогодней елки, новогодние праздники для ребят, общегородская программа "Славутчанин года", народные гулянья на Масленицу, День 8 марта, День работников культуры, мероприятия к годовщине аварии на ЧАЭС, посвященные в "светлячки" Славутича, проводы молодежи в

шо, что мэр не стал читать все прилагающиеся к плану



летворением принимают поздравление от "инопланетян" из АРСА:

— Вот! Солидные люди — серьезное поздравление. Неплохо товарищи, блеснем также по этой линии...

И блеснули. После зачитания поздравительных телеграмм на сцену поднимаются представители различных организаций и предприятий, политических партий, директоры школ. Цветы и поцелуи, они больше всего доставались директору —

это тоже одна из сложностей ее работы. Незаметно

был замечен черниговец



полуофициальная часть переходит в поздравительный капустник с участием всех творческих сил города, и не только Славутича. В первых рядах выступаю-

Сергей Фигляр. Честно говоря, поздравляющих и выступающих было настолько много, что лучше все увидеть в фоторепортаже, что мы вам и предлагаем!

